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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 
2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello 
Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente). 
 
 

ABERTURA: 
 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 11:47 horas, foi realizada a 05ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Lembrando que a referida sessão foi realizada de forma virtual, em caráter excepcional, devido ao COVID-19; nos 
termos da Resolução Nº 260/2021. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  01/03/2021 
ATA DA 06ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  01/03/2021 

ATA DA 07ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  12/03/2021 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 095/2021, Nº 097/2021, Nº 112/2021, S.E. Nº 113/2021 e S.E. Nº 114/2021, da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimento, indicações e ofícios feitos por 
vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 01/03/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 34/2021 Pregão 
Eletrônico 14/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de material hospitalar; ao Processo 20/2021 Pregão 
Eletrônico 06/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de conjuntos motobomba submersas; ao Processo 
32/2021 Pregão Presencial 02/2021 Objeto: Registro de Preços para serviços de borracharia (consertos, montagens de 
pneus/câmaras e socorros de borracharia) destinados a todos os veículos da Frota Municipal. (cópia eletrônica 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 09/03/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 28/2021 Pregão 
Eletrônico 12/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de filtros e óleos lubrificantes para veículos da Frota 
Municipal; ao Processo 39/2021 Pregão Eletrônico 15/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais 
elétricos. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 013/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 017/2021 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO O CANTINHO DO CÉU HOSPITAL DE RETAGUARDA E A 
FUNDAÇÃO PIO XII - HOSPITAL DE AMOR - BARRETOS, PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 018/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL, NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 002/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR VACINAS CONTRA A COVID-19.” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 16/03/21. Observado os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 18/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à área de propriedade da prefeitura localizada na 
Rua Idalina Gabriel Marchiori, em frente ao número 140, no CHDU Antônio Duarte Nogueira. 

 

• REQUERIMENTO Nº 19/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas ao pagamento de férias vencidas aos funcionários 
da municipalidade, especialmente os da Saúde que tiveram as férias suspensas em razão da pandemia. 

 

• REQUERIMENTO Nº 20/2021, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes aos contratos firmados e às verbas recebidas 
por força da Lei de Emergência Cultural Aldir Blanc (Lei nº 14.017/2020), que estabelece mecanismos e critérios 
para garantir apoio às trabalhadoras e trabalhadores da cultura e à manutenção de territórios/espaços culturais com 
atividades interrompidas por força da pandemia causada pelo novo coronavírus. 

 

• REQUERIMENTO Nº 21/2021, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa cópia da ficha financeira dos funcionários da administração da 
saúde, desde março até a presente data. 
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• REQUERIMENTO Nº 22/2021, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações a respeito da verba de R$4 milhões recebida pelo 
município para o combate à COVID-19. 

 

• REQUERIMENTO Nº 23/2021, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa quais providências estão sendo tomadas com relação aos 
moradores de rua, em especial, no que se refere à sua exposição aos riscos de contaminação pela COVID-19. 

 

• REQUERIMENTO Nº 24/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente à roçada e limpeza de terreno localizado no Jardim Maria Regina. 

 

• REQUERIMENTO Nº 25/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente à roçada de terrenos localizados na Rua Marçal Pedro Fregonesi. 

 

• REQUERIMENTO Nº 26/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura referente 
ao reparo nos buracos existentes nas ruas do Distrito Industrial. 

 

• REQUERIMENTO Nº 27/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura referente 
ao desnível presente na Rua Antônio Tomazini. 

 

• REQUERIMENTO Nº 28/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura referente 
ao reparo do asfalto da Rua Bonifácio Manha. 

 

• REQUERIMENTO Nº 29/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente à roçada de terreno localizado na Rua Alcides Pizeta. 

 

• REQUERIMENTO Nº 30/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente ao reparo no asfalto da Rua Zuri Sestari. 

 

• REQUERIMENTO Nº 31/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente ao reparo do muro da Escola Nair Saud Conti, localizada no Jardim Morumbi. 

 

• REQUERIMENTO Nº 32/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente à água parada no asfalto da Rua Vera Alice Toscano de Campos. 

 

• REQUERIMENTO Nº 33/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente ao vazamento de esgoto existente no Jardim das Aroeiras. 

 

• REQUERIMENTO Nº 34/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente à análise da situação de uma árvore existente na Rua Laurentino Deolindo Costa, em frente ao número 32. 

 

• REQUERIMENTO Nº 35/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Prefeitura 
referente aos buracos existentes na Rua Germano Conti, localizada no Jardim Bandeirantes. 

 

• REQUERIMENTO Nº 36/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Secretaria de 
Assistência Social referente à assistência alimento à senhora Carmen Lúcia. 

 

• REQUERIMENTO Nº 37/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento da solicitação protocolada na Secretaria de 
Assistência Social referente à assistência alimento à senhora Aparecida Conceição. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, aprovado por 12 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento dos Vereadores Mateus Signorini e Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura das indicações e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das indicações e das moções. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 39/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita a roçada e limpeza na área pública localizada no final da Rua Orlando Lázaro Lodi, bairro 
Jardim Santa Emília, próximo à Creche Elias Jabur. 

 

• INDICAÇÃO Nº 40/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que o D.A.E. faça o conserto do vazamento existente na calçada da Rua Eduardo Rodrigues de Almeida, 141, 
localizada no Jardim Santa Rita. 

 

• INDICAÇÃO Nº 41/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a análise da possibilidade de celebração de parceria ou convênio com a Associação dos Deficientes Visuais 
de Ribeirão Preto e Região – ADEVIRP, para execução de atividades ou projetos em planos de trabalho que 
beneficiam deficientes visuais de nosso município e suas famílias, propiciando a eles proteção social especial, 
promoção de autonomia e melhoria na qualidade de vida. 

 

• INDICAÇÃO Nº 42/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita uma visita técnica na casa localizada na Rua Carolina Boldrini, 150, bairro Vila Oliveira, que 
está com a parede trincada devido à queda do muro da escola ali existente. 

 

• INDICAÇÃO Nº 43/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor de transporte escolar a tomada de providências visando incluir no trajeto dos ônibus a 
Rua Vereador Alcino Mazzo, localizada no Jardim São Lucas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 44/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente visando à recuperação do asfalto da Rua Mário Fregonesi, na 
esquina em frente ao Postinho de Saúde da Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 45/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente da municipalidade a adoção das medidas necessárias para a 
instalação de telefone e internet na Escola Plimec. 

 

• INDICAÇÃO Nº 46/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito a construção de passagem de água na Rua Benedita Nogueira dos Santos, em frente ao 
n.º 305, localizada no bairro Jardim São Lucas. 
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- O Vereador Edson Rogério Vizú decidiu assinar a INDICAÇÃO Nº 42/2021, junto com a Vereadora Dalva. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 20/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio e demais Vereadores que também 
assinarem a propositura, de APELO ao JUÍZO DE DIREITO DA COMARCA DE JARDINÓPOLIS-SP, solicitando 
a suspensão de possíveis medidas de reintegração de posse da propriedade onde, atualmente, situa-se o Acampamento 
Campo Cidade Paulo Botelho, a fim de assegurar o cumprimento da função social da propriedade, a vida e a 
alimentação os acampados, bem como das pessoas beneficiadas por seu trabalho social. 

 

• MOÇÃO Nº 21/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio e demais Vereadores que assinarem a 
propositura, de APELO ao MINISTÉRIO PÚBLICO DA COMARCA DE JARDINÓPOLIS-SP, solicitando a 
suspensão de possíveis medidas de reintegração de posse da propriedade onde, atualmente, situa-se o Acampamento 
Campo Cidade Paulo Botelho, a fim de assegurar o cumprimento da função social da propriedade, a vida e a 
alimentação os acampados, bem como das pessoas beneficiadas por seu trabalho social. 

 

• MOÇÃO Nº 22/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio e demais Vereadores que assinarem a 
propositura, de APOIO AO PDL N.º 22/2020 e ao PL N.º 450/2020, que tramitam na Assembleia Legislativa do 
Estado de São Paulo. 

 

•  MOÇÃO Nº 23/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio e demais Vereadores que assinarem a 
propositura, de APELO AO GOVERNADOR JOÃO DÓRIA, requerendo a REVOGAÇÃO do Decreto Estadual n.º 
65.021/2020 relativo ao desconto previdenciário que vem sendo feito sobre os proventos dos professores aposentados 
do Estado de São Paulo.  

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Nenhum vereador se inscreveu para falar na Tribuna.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 18/2021 a Nº 37/2021: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 20/2021 a Nº 23/2021: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


